



Z á p i s n i c a
z XI. zasadnutia Obcej rady v Rudníku
konaného dňa 5. apríla 2012 o 15,30 hod

Prítomní podľa prezenčnej listiny – príloha č.1 zápisnice

- Ako prvý bod programu predložil starosta obce členom obecnej rady žiadosť firmy Ekotrend Myjava, s.r.o. o odkúpenie pozemkov a ich časti pozemku parc.č. 22393/1 a 22392 v k.ú. Rudník podľa žiadosti a návrhu geometrického plánu, ktorý je prílohou tejto žiadosti. V diskusii k tomuto bodu programu sa prítomní zhodli na tom, že pred prejednáváním žiadosti na zasadnutí zastupiteľstva bude potrebné zvolať pracovné stretnutie s Ing. Janovičkom, ktorý je štatutárnym zástupcom firmy EKOTREND, s.r.o. a doriešiť, po akú hranicu obec odpredá časť pozemku. Kvôli určeniu ceny za pozemok bude potrebné, aby žiadateľ dal vypracovať znalecký posudok, ktorým sa určí jeho cena.
- Starosta obce informoval o získaní finančných prostriedkov z Enviromentálneho fondu vo výške cca 93 tis. EUR na financovanie odkanalizovania 9 rodinných domov z Árend k čističke, kofinancovanie obce je 5%, čo je cca 4.500,- EUR, čo bude obec riešiť z vlastných zdrojov.
- V ďalšom bode programu starosta oznámil, že obec získala finančné prostriedky na projekt detských ihrísk, ktorého náklady sú 23.334,96 EUR – všetko musí prefinancovať obec, pričom táto suma nám bude zaplatená cez Poľnohospodársku platobnú agentúru bez DPH a DPH si môžeme uplatňovať v rámci výziev asi 4x do roka zo štátneho rozpočtu. Musíme zvážiť, či by sa financovanie výstavby týchto ihrísk riešilo formou preklenovacieho úveru, alebo by tieto faktúry zvládla obec uhradiť z vlastných finančných zdrojov. Ale musíme počítať s tým, že ministerstvo financií má dlhé termíny na preplácanie, čiže s prefinancovaním musíme počítať na dlhšie časové obdobie možno i viac ako jeden rok. Je možné, že to bude i skôr, ale musíme počítať i s prvou možnosťou. Starosta navrhol zatiaľ počkať a túto tému nechať otvorenú. Firma by mala s výstavbou ihrísk začať v lete.
- Ďalším bodom programu bolo podanie informácie o prenájme bytu č. 1 v bytovom dome 380. Z oslovených žiadateľov bol predbežne vybraný jeden záujemca. Bude potrebné zvolať bytovú komisiu, ktorá predloženú žiadosť prejedná.
- Firma Myjavanet si podala žiadosť o prenájom časti budovy – autobusovej zastávky, aby si mohla pripojiť k budove autobusovej zastávky u Blahov zariadenie na vysielanie signálu na internet, nakoľko toto zariadenie je v súčasnosti umiestnené na budove firmy Ekotrend, ktorá však túto budovu v rámci jej rekonštrukcie odpája od elektriny a firma GRAVICOM - Myjavanet potrebuje pre svojich zákazníkov zabezpečiť pripojenie na internet z iného zdroja a miesto pri autobusovej čakárni U Blahov je na vysielanie a príjem signálu podľa zástupcov firmy vyhovujúce..
- Starosta obce informoval o žiadosti SPP, a.s. o odpredaj plynovodu – vetvy od Ekotrendu smerom do časti obce u Feriancov. Obec musí schváliť odpredaj plynovodu.
- V poslednom bode programu zasadnutia obecnej rady starosta informoval o tom, že firma Program4you, ktorá žiadala o odkúpenie pozemkov pod bioplynovú stanicu, svoju žiadosť mailom zo dňa 5.4. 2012 stiahla.


Bc. Jaroslav Ferianec
starosta obce


Monika Caltíková
zapisovateľka